
Referat fra Generalforsamlingen, den 27.03.2007 

Hjørring Bowling Club 

 
1. Valg til dirigent 

 Keld Jensen blev valgt til dirigent. 

 Keld erklærede generalforsamlingen for lovlig, idet der var varslet indkaldelse mindst 14 

dage før. 

 25 fremmødte og 23 stemmeberettiget  

 Vagn blev valgt som stemmetæller 

 

2. Formandens beretning og evt. udvalgsberetninger 

 (vedlagt)  

 Ingen spørgsmål  

 Beretningen godkendt 

 Udvalgsberetninger: 

 Herre-seniorleder – Jesper Jensen 

 Som seniorleder har man et rimeligt stort ansvar for at få spillere til de 2 hold, og det 

går der det meste af træningstiden til, og det er jeg ikke helt tilfreds med, idet jeg 

mener at det er den enkelte spillers ansvar at sætte kryds på sedlerne. 

Hvad mon grunden er til at man ikke sætter et kryds - og alle kryds er vigtige, både 

på de 2 holds sedler samt reservesedlen. 

Jeg foreslår at alle spillere går over og sætter kryds, når man kommer ind i hallen. 

 I den kommende sæson er der 18 herre som gerne vil spille så mange kampe som 

muligt, så derfor vil vi melde to 6-mandshold og et 4-mandshold 

 Husk at når man er ude til stævner skal slagsedler afleveres til mig. 

 En tak til alle herrespiller for denne sæson 

 

 Spørgsmål/kommentarer: 

 Spg: Leo foreslår at hver spiller giver besked om man kan spille fx to mdr. ad 

gangen. 

Svar: Jesper håbede ved sæsonstart, at man netop ville gøre dette – altså at man 

giver besked om hvornår man IKKE kan spille, og han håber at alle medlemmer 

vil bakke op om at man følger det som Leo foreslår. 

  

 Dame-seniorleder – Lone Thomsen 

 Roser fra Lone til de 6-7 damespillere, og hun er meget imponeret over at det går så 

godt som det gør, og ikke mindst at vi ligger på en 3. plads i 1. division. 

Der er 6 damespillere som har sagt ja til at vil spille i den kommende sæson. 

  

 Ungdomsafdelingen – Linda Bekby 

  Der er 22 medlemmer p.t., men desværre ser det ikke godt for den kommende sæson, idet 

der er en del spillere som skal på efterskole, så der skal gøres lidt ekstra for at få nye 

medlemmer. 

Juleafslutningen sammen med seniorafdelingen er en succes, så det håber Linda vil 

fortsætte. 

Der kommer muligvis et nyt lotteri 

Kommentar: Kunne være en god idé med et åbent hus arrangement for at få nye 

medlemmer. 

Spg.: Steen spørger om ikke det er en idé at henvende sig til en bestemt årgang – på skoler. 

 

 



 Alle beretninger blev godkendt 

 

 

  

3. Regnskab og budget 
 

 Regnskab (vedlagt) 

 Årets resultat viser et overskud på kr. 592 

 Anden indtægt er fx deltagergebyr til klubmesterskaber, tur til Fårup Sommerland m.v. 

 Øvr. Omkostninger: udgifter til udflugter og arrangementer, pokaler, Bowlingens dag, 

sæsonafslutning m.v. 

. 

 Ingen spørgsmål 

  

 Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

4. Indkomne forslag 

 Idet Dansk Bowlingforbund har ændret navn til Danmarks Bowlingforbund skal vores 

vedtægter ændres i § 3 stk. 1 – står 2 gange. 

 

 Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

 

 

5. Fastsættele af kontingent mv. 

 

 Budget 

 Bestyrelsen foreslår, at kontingentet forsætter uændret.. 

 Der er følgende kontingentmuligheder 

 Månedligt kontingent på kr. 200,00 

 Årligt kontingent på kr. 1.800 kr. som betales ved sæsonstart 

 Ungdomskontinget på kr. 350,00 halvårligt 

 Ungsenior – mellem 18 og 20 år – på kr. 130 pr. mdr. 

 Formanden, kasseren, sekretær og ungdomsledere betaler 500 kr. årligt. 

 Delkontingent på kr. 500,00 pr. år. Hvorefter der betales 50 kr. pr. gang der trænes. 

 

 Som blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

6. Valg til bestyrelse, udvalg, revisor og suppleanter 

 

 Bestyrelsen 

 Kasserer Torben Nielsen  – blev genvalgt 

 Bestyrelsesmedlem Erik Olesen  – blev genvalgt 

 Bestyrelsesmedlem Lone Thomsen  – blev genvalgt 

 1. og 2. suppleanter til bestyrelsen – Catrin Bystrøm og Connie Hansen blev valgt 

 

 Revisor og revisorsuppleant 

 Revisor – Leo Jacobsen blev valgt 

 Revisorsuppleant – Tina Klitgaard blev valgt 
 



 Spillerudvalg 

 Seniorleder Herrer:  – Jesper Jensen blev genvalgt 

 medhjælper samt suppleant -  Erik Olsen blev genvalgt 

 Seniorleder Damer: Lone Thomsen – blev genvalgt 

 medhjælper samt suppleant – Connie blev genvalgt 

 Ungdomsleder: Linda Bækby – blev valgt 

 medhjælper og suppleant -  Ole D. Jensen blev genvalgt 

 

 

6. Eventuelt: 

 

Forslag om at der kunne give 5 eller 10 kr. når der spilles Highscore, og de penge så går til sociale 

arrangementer. 

 

Linda foreslår at bestyrelsen søger tilskud fra fx Fonde, Grundlovsløbet, Kommunen el. lign. 

Det kunne også være tilskud til EDB 

 
 

 

 

Referent: Ole Nørmark 

 


